

ШАРЛЬ АЗНАВУР— ПОСОЛ АРМЕНИИ

Юрий КОВАЛЕНКО,
«Известия». — 1993 — 16 март

Популярный французский певец Шарль Азнавур возведен в ранг посла Армении по гуманитарным акциям. Об этом объявил в Париже находившийся здесь с официальным визитом армянский президент Левон Тер-Петросян.

— Я хочу, чтобы Франция, — заявил новый посол, — в качестве постоянного члена Совета Безопасности ООН потребовала незамедлительного созыва международной конференции ООН с участием Турции, Ирана, России, а также всех республик региона для рассмотрения положения в Армении.

Вопросы оказания помощи Армении занимали центральное место на переговорах Л. Тер-Петросяна во Франции с президентом Ф. Миттераном. Президенты Франции и Армении подписали соглашение о согласии, дружбе и сотрудничестве между двумя странами.

Ф. Миттеран выразил озабоченность экономической блокадой Армении, осуществляемой Азербайджаном, и заявил о солидарности Франции с этой страной, с которой ее связывают уходящие в прошлое узы дружбы.

Визит во Францию, во время которого состоялась также встреча президента с представителями армянской общины, должен содействовать укреплению престижа Л. Тер-Петросяна в Армении, отмечает агентство Франс Пресс, где в силу переживаемого страной острейшего экономического кризиса и его социальных последствий президент и правительственная политика подвергаются резкой критике со стороны оппозиции.

ПАРИЖ.